

429 АПР. 38

Ярославль

Газета №

ТЕАТРЫ ГОРЬКОГО и ПОЛТАВЫ В ЯРОСЛАВЛЕ

В конце мая театр им. Волкова заканчивает спектакли в Ярославле. Летом здесь будут проходить гастрели горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина и полтавского украинского театра им. Н. В. Гоголя.

Первым выступает в Ярославле Полтавский театр. Выступления этого коллектива обещают быть очень интересными. В его репертуаре—известные музыкальные спектакли: «Майская ночь», «Нагалка-Полтавка», «Запорожец за Дунаем», «Ой не ходи, Грицю, тай на вечерниці»; «Платон Кречет», «Кубанцы».

Спектакли Горьковского государственного театра также, несомненно, будут иметь успех у зрителей. Наряду с лучшими образцами классического наследства в этом году в Ярославле будут впервые показаны: советская опера «Броненосец Потемкин»—О. Чишко и балет «Бахчисарайский фонтан». Из классических опер к показу намечены: «Борис Годунов», «Черевички», «Фауст», «Вертер», «Демон», «Русалка», «Тоска» и ряд других. Театр приезжает в своем полном составе—300 человек, с полным оформлением и костюмами.

Областная филармония сейчас приступила к продаже постоянных мест и абонементов в рассрочку. Абонементы выпускаются в четырех сериях: в 5, 6, 8 и 10 спектаклей.